

# 神枪手李宏耀瞄准奖牌



第五次代表我国参加亚运会的李宏耀（左）将和首次出征亚运会的再因（中）和朱俊盛参加男子多向飞碟个人和团体赛。

（唐家鸿摄）

## 陈汇崑 ● 报道

一说到我国射击运动，就不能不提多向飞碟项目的神枪手李宏耀。这名沙场老将今年将第五次代表我国参加亚运会，与队友朱俊盛和再因一起参加男子多向飞碟个人赛和团体赛。

40岁的李宏耀曾在1998年的曼谷亚运会上赢得男子双多向飞碟团体赛铜牌。相隔8年，项目不同了，而搭档也不一样。李宏耀这次将与朱俊盛再度合作，两人在去年的马尼拉东运会上，曾和另一队友柯永章赢得男子多向飞碟团体赛金牌。

另外，新加入的再因也不是省油的灯，他在去年的东运会上赢得了男子双多向飞碟个人赛金牌。再因和朱俊盛将是第一次出

征亚运会。

3人近年来战绩斐然，自然被寄予厚望，被看好可在亚运会上有出色的表现。这会不会对他们构成不必要的压力呢？

李宏耀说：“压力是一定有的，但我们的心理辅导老师教我们如何去控制、去接受这个压力，把压力转变成积极性的动力。”

34岁的朱俊盛补充说：“自己做到最好就已经足够了。我们在东运会上打出338分赢得金牌，而在10月的选拔赛中则打出了347分。如果能保持这样的水准或更高，我们就有机会赢得奖牌。即使没有也无所谓，因为能达到目标已经足够了。”他们现在已把目标定为至少打下

350分。

3人当中年纪最轻的再因（31岁）9个月前才从双多向飞碟转到多向飞碟。他说：“转换开始时确实感觉到一些困难，但渐渐上手后已能得心应手。射击的技术是一样的，只是靶子有所不同，而我也得去适应更快的速度。”

3人在9月曾到多哈参加热身赛，并熟悉场地。当时的气温高达47摄氏度，不过到了12月气温将下降至20多度，不会对他们造成多大影响。

不过，多哈赛场所使用的机器与新加坡所使用的不一样。朱俊盛说：

“我们已模拟了多哈的射靶场，效果还不错。”

为了取得更好的成绩，他们原本计划在10月底前往中国成都参加集训。不过，中国海关更改了携带枪支的入境条例，使他们来不及作出申请，因此计划只好作罢。

尽管如此，3人并没有松懈下来，每个周末都会到新加坡射击总会一起训练，而平时也会在工作之余，抽出时间来自己练习。

4年前在釜山亚运会上，射击队空手而归，而3人辛勤苦练，就是希望历史不会重演。李宏耀回忆起当年的情况时感慨地说：“亚运会的水准非常高，但让我特别失望的是，当时没有打得更好。”

